

С 27 по 31 марта в Минске проходил заключительный этап республиканской олимпиады по учебному предмету «Астрономия». В нем приняли участие два ученика заведующего кафедрой теоретической физики Геннадия Юрьевича Тюменкова, учащиеся выпускных классов Гомельского городского лицея №1 – Алексей Концевенко и Кирилл Козенцев. Они показали достойный результат – оба получили дипломы победителей!

Кирилл Козенцев получил диплом победителя III категории, дающий право стать студентом любого вуза Республики Беларусь по специальности физической, технической, либо ИТ-направленности. К тому же, он был победителем I категории областного этапа олимпиады, что соответствует обладанию 100-бального сертификата ЦТ по физике. Очень хотелось бы видеть его среди студентов нашего университета!

Алексей Концевенко стал обладателем диплома победителя II категории. Помимо права поступления в лучшие вузы страны, это дает ему шанс реализовать свой потенциал в составе команды Республики Беларусь на международных олимпиадах. Пожелаем ему удачи! Кроме того, Алексей стал абсолютным победителем олимпиады по физике, прошедшей в рамках приемной компании нашего университета!

Пожелаем ребятам дальнейших успехов и правильного выбора жизненного пути! Ждем вас в нашем вузе!



